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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 16.03.2023 

ΟΛΕΣ-ΟΙ ΣΤΟN AΓΩΝΑ 

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ, ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ! 

 

Μετά τη σχεδόν 13ετή κρίση, η εργασία έχει υποστεί τα πάνδεινα: μειώσεις μισθών, 

ιδιωτικοποιήσεις, τραγική υποστελέχωση, υποχρηματοδότηση, κατάργηση 

Συλλογικών Συμβάσεων και αποδόμηση του Εργατικού Δικαίου και κυρίως ανεργία, 

που ειδικά στους νέους έχουμε το θλιβερό προνόμιο να είμαστε οι πρωταθλητές στην 

Ευρώπη. Αυτά τα νέα παιδιά που χάθηκαν στα Τέμπη, είναι τα παιδιά της κρίσης 

αρχικά της δημοσιονομικής και μετέπειτα πανδημικής, ενεργειακής, πληθωριστικής 

και τώρα της κρίσης κόστους ζωής. 

Δυστυχώς, ως Γεωτεχνικοί Δημόσιοι Υπάλληλοι, έχουμε τη δυνατότητα να 

επιβεβαιώσουμε τι σημαίνει για την κοινωνική πλειοψηφία και όχι μόνο για τις/τους 

εργαζόμενες/ους η υποστελέχωση του Δημοσίου, η υποχρηματοδότηση των 

Υπηρεσιών και η εκτεταμένη ιδιωτικοποίηση κρίσιμων τομέων για τη ζωή των 

πολλών ανθρώπων. Τα δάση εγκαταλείφθηκαν και καίγονται «εύκολα», 

ιδιωτικοποιούνται για τουριστικές χρήσεις ή γεμίζουν ανεμογεννήτριες. Το νερό 

αρδευτικό ή πόσιμο, ιδιωτικοποιείται άμεσα, επίσης έγινε η  θεσμοθέτηση των 

ιδιωτικών Φορέων Επίβλεψης Έργων και Μελετών (ΙΦΕ)  με την οποία επιχειρείται 

η επίβλεψη εκτέλεσης των Έργων και Μελετών να γίνεται πλέον από ιδιώτες. 

 



 

 

 Μεθοδεύεται να περάσει στους ιδιώτες ή ιδιωτικούς φορείς ο έλεγχος των τροφίμων. 

Τα λιπάσματα, η φυτοπροστασία, η αλιεία, τα φυτικά προϊόντα έχουν αφεθεί στην 

τύχη τους, σε μια τύχη που βάζει τους ιδιώτες από κάθε παραθυράκι (βλέπε «τεχνική 

βοήθεια» και «εξωτερικούς συνεργάτες»).  

Οι Γεωλογικές Μελέτες έχουν υποβαθμιστεί σε επικίνδυνο βαθμό" με την ακόλουθη: 

"Μεθοδευμένη κατάργηση της διαδικασίας  έγκρισης των Μελετών Γεωλογικής 

Καταλληλότητας (ΜΓΚ) των Χωροταξικών και Πολεοδομικών Σχεδίων και 

υποβάθμιση έως απαλοιφή του Γεωλογικού αντικειμένου σε Διακηρύξεις Μελετών 

και Τεχνικών Έργων που οδηγεί σε επικίνδυνες επιλογές για την ασφάλεια των 

πολιτών". 

Από όλες τις μνημονιακές κυβερνήσεις και με εντυπωσιακή πίεση και εκβιασμούς 

από αυτή της Νέας Δημοκρατίας, καλούμαστε να παραδώσουμε την άσκηση των 

αρμοδιοτήτων μας στους ιδιώτες και μάλιστα, χωρίς την παραμικρή αντίρρηση, αφού 

παραφυλάει ο αυταρχισμός, οι υποχρεωτικές μετακινήσεις υπαλλήλων και η 

απαξίωση Υπηρεσιών και εργαζομένων που εκπαραθυρώνονται από το χώρο που 

εργάζονται για μετακομίσεις στο… πουθενά και επειγόντως. 

Όμως ο κατασυκοφαντημένος κόσμος του Δημοσίου, 

από τις επιθέσεις με τις εφεδρείες και διαθεσιμότητες, ως τις διαφόρων ειδών 

«αξιολογήσεις», που συνειδητά σκοπεύουν να ρίξουν τις ευθύνες της διάλυσης του 

Δημοσίου στους εργαζόμενους του, φορτώνοντας, παράλληλα, τα καθήκοντα όσων 

αποχωρούν στους εναπομείνοντες υπαλλήλους των υποστελεχωμένων Υπηρεσιών, 

ενώ δεν προσλαμβάνονται καινούργιοι υπάλληλοι, 

από τη διαστρέβλωση των στοιχείων για τον αριθμό των εργαζομένων του, έως τον 

κοινωνικό αυτοματισμό, με τον χαρακτηρισμό των Δημοσίων υπαλλήλων ως 

βολεμένους και άχρηστους για την κοινωνία, ειδικά και στοχευμένα, συγκρίνοντάς 

με τον ιδιωτικό τομέα και στοχεύοντας στον κοινωνικό κανιβαλισμό, 

από την κυβερνητική μανία της καταστροφής και ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ, εν τω 

μέσω μάλιστα της πανδημίας όπου απέδειξε τη συμβολή του στη σωτηρία των 

ασθενών (σε πλήρη αντίθεση με τα πεπραγμένα των κλινικαρχών), έως την τεράστια 

επιμονή για τη διάλυση της Δημόσιας Παιδείας - από τα Νηπιαγωγεία μέχρι την 



Τριτοβάθμια- και την αντικατάστασή της από την πιο άδικη και ταξική εκπαίδευση, 

πριμοδοτώντας σκανδαλωδώς τα ιδιωτικά Κολλέγια και Σχολές,  

δίνει τις μάχες του σε όλα τα πεδία για κοινωνικό κράτος και κοινωνική 

δικαιοσύνη. 

Σκληρές μάχες, 

αθέατες στη συντριπτική τους πλειοψηφία με την αγαστή συνεργασία κυβερνήσεων 

και ΜΜΕ,  

«παράνομες και καταχρηστικές» με την αγαστή συνεργασία κυβερνήσεων και 

«Δικαιοσύνης».  

Το σιδηροδρομικό έγκλημα στα Τέμπη βοά για τους υπεύθυνους, που με εκπληκτική 

επιμονή διαλύουν κάθε Δημόσιο και Κοινωνικό αγαθό, κάθε Δημόσια και χρήσιμη 

Υπηρεσία στο λαό, για να το παραδώσουν στις ζούγκλες των αγορών, που με στόχο 

την αύξηση του κέρδους αδιαφορούν για την ίδια τη ζωή των εργαζομένων και 

πολιτών. 

Δεν υπάρχει ούτε «αόρατος εχθρός» (covid), ούτε «στρατηγός άνεμος» (πυρκαγιές), 

ούτε «μένος της φύσης» (σεισμοί, πλημμύρες) πίσω από το οποίο να επιχειρήσουν να 

κρυφτούν οι ευθύνες της διάλυσης των τμημάτων εκείνων του κράτους που αφορούν 

την προστασία της κοινωνίας. 

Δεν θα σωπάσουμε, δεν θα υποκύψουμε και δεν θα δεχτούμε μοιρολατρικά την 

απαράδεκτη επίθεση που για μια ακόμη φορά εξαπολύει η Κυβέρνηση, συλλήβδην 

στους Δημοσίους Υπαλλήλους, στοχοποιώντας τους ως υπεύθυνους για την 

τραγωδία, που οι πολιτικές τους προκάλεσαν στα Τέμπη, αλλά και αλλού. Χωρίς να 

ακούγονται καν οι λέξεις HELLENIC TRAINS, ούτε να γίνεται η παραμικρή 

προσπάθεια «ανακάλυψης» των ευθυνών τους!!! Και μάλιστα, την ίδια στιγμή που τα 

Σωματεία των Σιδηροδρομικών, των συγκοινωνιών κ.ά., ήταν τα μόνα που έδειξαν 

από καιρό, ενδιαφέρον, όχι απλά για τα Μέλη τους, αλλά και για τον κόσμο που 

χρησιμοποιεί το τρένο και τις συγκοινωνίες, προβάλλοντας τα προβλήματα και 

απαιτώντας λύσεις. 

 

Συμμετέχουμε στη Γενική Απεργία της 16 Μάρτη και διεκδικούμε: 

 να έρθουν στην επιφάνεια οι πραγματικοί ένοχοι του εγκλήματος των 

Τεμπών και να αποδοθούν οι ευθύνες στους υπαίτιους. 



 να σταματήσει η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, της 

εμπορευματοποίησης και της λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών με 

ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, να σταματήσει να αντιμετωπίζεται η 

προστασία της εργασίας και της ζωής ως κόστος. 

 

Συγκέντρωση ΑΔΕΔΥ στην Αθήνα: 

Πλατεία Κλαυθμώνος, ώρα 11:00 π.μ. 

 

       Για  το  Δ.Σ. 

 

 

 


